
Dozorčí rada Českého svazu tanečního sportu  

  

Závěrečná zpráva za volební období 2011 – 2015 

 

  

Dozorčí rada pracovala ve složení  

RNDr. Tomáš Hudeček, Ph.D. (předseda), Ing. Petra Tirpák Kostovčíková, Ing. Jan Taraba  

 

 

DR ČSTS provedla každý kalendářní rok kontrolu hospodaření. V první polovině 

volebního období došlo v ČSTS ke změně fungování a místa působení sekretariátu ČSTS, 

které však i vzhledem k přesunu z Litoměřic do Prahy nevedlo k extrémnímu zvýšení 

prostředků na fungování svazu.  

 

Ukončením činnosti Sazky a.s. a následnou celkovou změnou financování sportovní 

činnosti v České republice došlo k navýšení většího množství finančních prostředků také pro 

ČSTS. Tyto prostředky byly společně s dalšími získanými granty využívány zejména na 

edukační a tréninkové aktivity mládeže.  

 

Ačkoliv během volebního období 2011-2015 došlo k nárůstu disponibilních finančních 

zdrojů ČSTS, stále neexistuje ani závazný, ani strategický dokument dlouhodobého rozvoje a 

cílů tanečního svazu, na což DR ČSTS opakovaně upozorňovala. Samotná kontrola účelového 

vynakládání prostředků na činnost svazu je tak do jisté míry problematická, neboť právě 

„účelnost“ je obtížné bez strategických dokumentů definovat. 

 

DR ČSTS dále ve svých nálezech poukazovala na nesoulad mezi rozhodnutími 

prezídia ČSTS ohledně úpravy legislativy a zapracováním těchto změn do jednotlivých 

dokumentů svazu. Po nálezu DR ČSTS byla vždy sjednána náprava.  

 

V roce 2014 a 2015 DR ČSTS také několikrát řešila problematiku fungování svazu a 

prezídia ČSTS ve vztahu k některým divizím, případně odvolání jednotlivců ohledně 

rozhodnutí prezídia ČSTS. V případě, že by počet a závažnost těchto sporů měly dále 

narůstat, je možné pro následující volební období doporučit finanční ohodnocení práce členů 

nových kontrolních orgánů. 

 

Veškeré zápisy z jednání DR ČSTS za celé volební období 2011 – 2015 jsou k dispozici na 

portálu www.csts.cz  
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